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 Применение на энергетических объектах…..
ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ДОКЛАДА

Текст доклада представляется в виде файла с именем фамилия автора.doc. Файл заявки отсылается с именем фамилия автора_З.doc.
В тезисах докладов должны быть отражены актуальность, новизна, личный вклад автора, перспективы использования полученных результатов. 
Внимание! Объем текста тезисов доклада не должен превышать 15 страниц.
Выравнивание по левому краю без абзацного отступа. Ниже через 1 строку указывается название тезисов доклада прописными буквами, без кавычек и подчеркиваний, без условных сокращений, переноса слов и точки в конце. Стиль начертания – полужирный. Выравнивание по центру без абзацного отступа. Ниже через 1 строку указываются фамилии и инициалы авторов, через запятую – название учебного заведения, через запятую – название города. Ниже указываются фамилия и инициалы научного руководителя.
Основной текст печатается, отступив 1 строку. Материалы набираются в текстовом редакторе Microsoft Office Word, шрифт Times New Roman, размер 14, междустрочный интервал – минимум 
18 пт, выравнивание текста тезисов по ширине, абзацный отступ 1,25 см, поля: левое и верхнее-2,5см, правое и нижнее-2см. 
[bookmark: _GoBack]Формулы обязательно набирать в редакторе Microsoft Equation 3.0. Рисунки размещаются в электронной версии статьи в формате bmp или jpg в нужных по тексту позициях с соответствующими подрисуночными надписями. Надпись выполняется шрифтом 12 пт.
