О музее
Музей им. С.М. Лисенкова создан в сентябре 2004 года, 25 декабря 2008 года открыт официально. За этот период в фондах музея хранятся более десяти тысяч экспонатов.
Музей расположен в здании построенном в 1814 году купцом первой гильдии Лисенковым Сергеем Михайловичем. Его правнук, Анатолий Яковлевич Михеев, работает в космической отрасли. Прадед космонавта Владислава Волкова, а также девять докторов наук, работающих в аэрокосмической отрасли страны, выходцы с Алькеевского района. Благодаря им, у нас открылся первый в Татарстане уникальный по своей значимости зал Космонавтики. Наш музей принят в ассоциацию музеев космонавтики РФ. 
Алькеевская Земля является одной из центров древней цивилизации Закамья. Об её богатой истории свидетельствуют многочисленные археологические находки, а также сохранившиеся памятники истории и культуры, начиная с палеолита. Основное собрание музейных коллекции - это предметы археологии, нумизматики, этнографии, естественнонаучной коллекции, истории техники; изделия прикладного искусства, скульптуры, графики, живописи, редкие книги, документы, оружие воинов - предков.

Адрес: Республика Татарстан, Алькеевский район, с. Базарные 
[bookmark: _GoBack]Матаки, ул. Крайнова д.135. Раб. тел/факс 84346-21228


График работы: с 8.00  до 16.15 ч. (обед с 12.00ч. - 13.00 ч.) 



Директор
Зарипов Юсуф Загидуллович
тел.: 8 (84346) 2-12-28
e-mail: muzeilisenkov@mail.ru

На 71 году жизни перестало биться сердце директора краеведческого музея имени С. Лисенкова Юсуфа Загидулловича Зарипова
Люция Низамиева, 17 апреля 2018 - 07:43
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Общественность нашего района понесла невосполнимую утрату - на 71 году жизни перестало биться сердце директора краеведческого музея имени С. Лисенкова Юсуфа Загидулловича Зарипова.
Юсуф Загидуллович родился 24 ноября 1947 года в деревне Аппаково Алькеевского района. Сначала учился в родной деревне, среднее образование получил в Юхмачинской школе. Еще подростком он пробовал писать стихи, посылал свои заметки в районную газету «Путь коммунизма». Юноша очень хотел стать журналистом, но сначала несколько лет проработал в родном селе, изучал жизнь, накапливал опыт. Затем пришел в редакцию районной газеты и много лет трудился здесь, писал интересные, содержательные статьи, рассказывал о трудолюбивых алькеевцах, тем самым внес большой вклад в создание летописи района.
В 2000 году Юсуфу Загидулловичу предлагают заняться созданием районного краеведческого музея. И журналист с головой ушел в новую, но близкую ему по духу деятельность. Его стараниями через несколько лет в районе был создан музей с интересными экспонатами, который теперь известен всему Татарстану. Ежегодно его посещают сотни людей, узнают много интересного об истории алькеевского края.
Нужно добавить и следующее: Юсуф Зарипов внес свой вклад в разработку символов Алькеевского района - герба и знамени, предложил свои идеи, стал их соавтором.
Юсуф Загидуллович был интересной личностью, человеком активной жизненной позиции, имеющий свой взгляд на мир. Его труды высоко оценены: Юсуф Зарипов удостоился звания «Заслуженный работник культуры Республики Татарстан», награжден многочисленными грамотами, благодарственными письмами, а также уникальными медалями Эдуарда Циалковского, Теодора фон Кармена.
Юсуф Загидуллович был мудрым, обстоятельным, открытым людям человеком, надежным супругом, заботливым отцом. Светлая память о нем надолго сохранится в сердцах алькеевцев.
А.Ф.Никошин, Р.А.Билалов, И.В.Юсупов, С.М.Балакирев, М.А.Платонова, Э.Г.Нуруллина, В.Г.Ярославлев, Р.А.Халиуллин, А.Р.Низамиев, О.В.Мурзин, Р.А.Гайфуллина.
Начало формы
Конец формы









12 апреля - День космонавтики. Флаг Алькеевского района побывал в космосе
Люция Низамиева, 12 апреля 2017 - 05:53
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У нас, алькеевцев, есть хорошая возможность отмечать День космонавтики:
приходишь в краеведческий музей, проходишь в его посвященные изучению просторов Вселенной залы, и тебя всецело захватывает мир загадочного космоса, бороздящих по нему кораблей, управляющих ими отважных космонавтов. В мечтах ты возносишься высоко-высоко к неизведанным звездам, планетам, кометам.
Эти залы музея имени Сергея Лисенкова являются нашим богатством, которое мы и сами еще не оценили до конца. По-моему, каждый житель района должен увидеть экспонаты этих залов. Где еще есть такая чудесная возможность?! Здесь можно дотронуться до деталей подлинных космических кораблей, костюмов, скафандров космонавтов, побывавших в космосе других атрибутов.
Посвященная космосу экспозиция музея начала создаваться в 2005 году. В тот год директор представительства американской компании «Аэроджет» в России Анатолий Михеев привез в гости в Базарные Матаки своих друзей - Героев Советского Союза, летчиков-космонавтов Александра Баландина и Мусу Манарова. Приезд его самого в Алькеево связан с тем, что родовые корни находятся здесь, а вот космонавтов он пригласил специально. Целью визита Михеева в наше село было пополнение создававшегося краеведческого музея экспонатами, посвященными освоению космического пространства. Позднее в районе побывал еще один космонавт - Салижан Шарипов. Они передали музею множество предметов экипировки космонавтов и других экспонатов. Среди них многочисленные уникальные фотографии с видами знаковых мест нашей планеты (сделаны они из космоса), часть рулевого привода корабля «Буран», вспомогательный двигатель для корректировки движения космического корабля, есть даже образцы питания космонавтов - специально упакованные молоко, творог, мясной паштет и другие продукты. И таких уникальных экспонатов, связанных с космосом, очень много. Они разные и интересные, их надо видеть своими глазами.
Что же влечет космонавтов на Алькеевскую землю? Возможно, для многих это станет открытием: отец вышеупомянутого Анатолия Михеева Сергей Крылов работал с Сергеем Королевым, лично знал Юрия Гагарина, участвовал в конструировании антенны первого в мире искусственного спутника Земли. Рука об руку с Главным конструктором работал уроженец Базарных Матак Урал Закиров - заслуженный испытатель и строитель космической техники, доктор физико-математических наук. Отец дважды Героя Советского Союза, летчика-космонавта Владислава Волкова - выходец из Старых Матак. И этот список можно продолжить.
Наш музей - музей номер один в республике. Он является членом Федерации космонавтики России. По словам директора музея Юсуфа Зарипова, его можно включить в туристические маршруты.
…Может показаться странным наличие герба и флага Алькеевского района среди экспонатов музея. Но и их история связана с космосом: 4 года назад эти символы района побывали в космосе на борту ракеты-носителя «Таурус-2». Вот и скажите, какой уголок Татарстана, а, возможно, еще и России, может гордиться этим? А наш флаг побывал в космосе! Значит, безбрежный космический океан стал хоть чуточку ближе к нам…
Начало формы
Конец формы
