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Охочинский Михаил Никитич
Ученый секретарь
Родился 8 августа 1955 года в Ленинграде. Окончил Ленинградский механический институт в 1978 году.
[bookmark: _GoBack]Ученый секретарь БГТУ “Военмех” им. Д.Ф. Устинова, доцент кафедры ракетостроения, специалист в области автоматизированного проектирования, истории ракетно-космической и военной техники, член - корреспондент РАКЦ.
Автор более 200 печатных научных трудов и 6 изобретений. В научно-популярных изданиях опубликовал более 50 статей по истории ракетной техники и космонавтики, по конструкции стрелкового оружия и подводной техники.
Автор книг: “Подводные средства доставки водолазов” (в соавт. с К.А. Афанасьевым и С.А. Чириковым, СПб: БГТУ, 2002), “Ракетная техника и космонавтика” (в соавт. с В.А. Керножицким, СПб: БГТУ, 2002), “Зарубежные переносные зенитные ракетные комплексы” (СПб: БГТУ, 2004), “Двадцатый век прошел…(Субъективная хронология Санкт-Петербургского театра марионеток имени Евгения Деммени)” (в соавт. с Н.В. Охочинским, СПб: ВВМ, 2004).
Награжден медалями “В память 300-летия Санкт-Петербурга” и “100 лет профсоюзам России”.
Имеет профессиональные награды: нагрудный знак Минобразования России “За развитие научно-исследовательской работы студентов”, медаль Федерального космического агентства России “40 лет полета Ю.А. Гагарина в космос”, медали Федерации космонавтики России (им. К.Э. Циолковского, С.П. Королева и Ю.А. Гагарина), Знак Почёта РАКЦ «За большие заслуги в области космонавтики» 2 степени.
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Куприянов Валерий Николаевич

Валерий Николаевич Куприянов родился 4 января 1947 г. в г. Ошмяны Гродненской области Белорусской ССР. В 1970 г. окончил физический факультет Ленинградского государственного университета им. А.А. Жданова (ныне Санкт-Петербургский государственный университет). Физик-рентгено - физик.
Член бюро Северо-Западной межрегиональной общественной организации (СЗМОО) Федерация Космонавтики России (с 2002 г.) и председатель секции истории космонавтики и ракетной техники СЗМОО Федерации Космонавтики России (с 1983 г.). В 2002 г. создал и поддерживает сайт секции.
Член Оптического общества им. Д.С. Рождественского (с 2006 г.). Член-корреспондент Российской академии космонавтики им. К.Э. Циолковского (апрель, 2007).
Лауреат премии Совета Министров СССР (1986).
Награждён памятной медалью «50 лет ГДЛ-ОКБ», медалями ФК СССР им. К.Э. Циолковского, им. С.П. Королева, медалями ФКР «40 лет полета Г.С. Титова», им. Н.А. Пилюгина, им. 50-летия запуска первого в мире ИСЗ, им. 75-летия Ю.А. Гагарина, имени А.Л. Кемурджиана, юбилейной медалью Российской Академии космонавтики им. К.Э. Циолковского «150-летие Циолковского».
Автор шести книг и более 100 публикаций по истории космонавтики. Среди других научных трудов имеет 17 статей, 5 авторских свидетельств СССР и патентов РФ, 2 свидетельства на полезные модели РФ.
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