Зотин Андрей Петрович
[bookmark: _GoBack]Родился 1918 году 6 марта, умер в 1984 году 8 сентября. Родился он в Татарской АССР, Мортовский район, село Покровское, а ныне деревня Сентяк.
В 1940 году пошел служить в Красную армию. До войны он служил на Украине. В 1941 году начинается война, сначала он воевал на Белорусском а потом на 1 Прибалтийском фронте. Андрей Петрович был заместителем командира орудия, имел звание младшего сержанта. Был награжден трижды: две медали «За отвагу» и одна медаль «За боевые заслуги». За 1 сбитый самолет его наградили медалью «За отвагу» в сентябре 1944 года. Второй раз был награжден в феврале 1945 года медалью «За боевые заслуги». И, в третий раз, награжден в мае 1945 года медалью «За отвагу». Участвовал в битве за город Кенигсберг. 
Демобилизовался в 1946 году, домой вернулся 14 октября 1946 года. После войны сначала работал в сельском хозяйстве, а в 1847 году пошел в лесное хозяйство. За работу он был награжден почётной грамотой   «Ударник коммунистического труда». Также у него есть награды «За Победу над Германией», «Ветеран труда», «20 лет победы над Германией».
