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Кузнецов  Андрей  Иванович

Старшина

111 танковой дивизии
Когда на смерть идут,- поют,
А перед этим можно плакать.

Ведь самый страшный час в бою -

Час ожидания атаки.

Мой прадедушка Кузнецов Андрей Иванович родился в 1919 году 16 января. В двадцатилетнем возрасте в 1939 году был призван в ряды Советской армии.

«… Он видел потускневшие, наполненные слезами глаза его молодой жены и ему становилось больно, ведь он понимал, что может не вернуться и не сможет оберечь эту маленькую, хрупкую, беззащитную женщину, которая ждала его ребенка. Он ушел.… Ушел на фронт…»
С 1939 по 1941 год Андрей Иванович участвовал в войне с Финляндией. Войска Красной армии оказались плохо приспособленными к боям. Но начались сильные морозы, и маневренные действия противника ограничивал снежный покров и суровые погодные условия. В марте финны попросили мира.

В 1941 году началась Великая Отечественная Война. Кузнецова А.И опять призвали на фронт. Он воевал в кавалерийских войсках, а затем его перевели в танковые войска. Полтора года с начала войны принесли успехи немецким войскам; а поражения, страшные потери и разрушения - русским. Воинскую часть, в которой служил прадедушка, перевели в Кеннингсберг, затем в Японию, а оттуда в Читу. После окончания Великой Отечественной Войны он оказался в Монголии. А.И.Кузнецов участвовал в трех войнах; судьба хранила его - ранен он не был. За заслуги перед Отечеством Андрей Иванович был награжден медалью «Г.Жукова», «Фронтовик 1941-1945», «Отечественная война», «За отвагу», «За победу над Германией» и «За победу над Японией».
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После войны прадедушка жил в поселке Васильево Зеленодольского района. В поселке был очень уважаемым человеком. Был очень трудолюбивым, работал до тех пор, пока не потерял зрение. До самой смерти он был в здравом уме и памяти, помнил всех своих внуков и правнуков по именам, а когда ослеп, различал по голосам. Интересовался жизнью своих детей, всегда им помогал. У него четверо детей, одиннадцать внуков и двенадцать правнуков. Он был очень активным, импульсивным, озорным и жизнерадостным человеком. 24 октября 2003 года Андрей Иванович ушел из жизни. После его смерти все его награды было решено передать младшему сыну- Кузнецову Александру Андреевичу, который является моим дедушкой.

Семь долгих лет воевал Андрей Иванович Кузнецов, семь лет он не видел своего дома, родных, семь лет он защищал свою родину, свой дом, своих родных. И за это мы всегда будем уважать и помнить его.

