Отчет о работе УВР в 2008\2009 уч. году к  

Конференции Трудового Коллектива 31.08.2009 г. 


В нашем вузе, с его богатой историей и традициями, студенты с первого дня учебы вовлека​ются во все вузовские мероприятия. Каждый находит себе занятие по душе, так как вне​учебная работа в КАИ охватывает все студенческие интересы – науку, спорт, интеллектуальные игры, художественное и прикладное творчество. 


Весь сентябрь-октябрь уже много лет отдаются первокурсникам – День знаний, школа ак​тива «Первый полёт», чемпионат по интеллектуальным играм для первокурсников, творческий фестиваль «День Первокурсника». 


Сохраняются и традиции каёвского артистизма –  на фестивале «Студенческая Весна-2009» творческий коллектив КАИ завоевал наивыс​шую награду Гран-При; в самом веселом студенческом жанре-КВНе-тоже очередная победа – завоёван титул Гран-При республиканского фестиваля.  Вот уже много лет в нашем вузе проводятся театральные вечера-в этом году мы побывали не только в ТЮЗе, но и театре Качалова, празд​ники-чествования - День Отличника и награждение лауреатов-смотра конкурса, День выпускника. Уже второй год  КАИ участвовал в стипендиальной программе Благотворительного Фонда В. Потанина и в грядущем октябре к нам вновь приедут резиденты Фонда для отбора стипендиатов. Особое внимание уделяется патриотическому воспитанию –  7 лет дважды в год наш поисковый отряд участвует в Вахте Памяти в Новгородской области-производятся раскопки, находятся солдатские медальоны; прово​дится военно-патриотическое соревнования «Равнение на Победу!», в начале мая чествуются наши ветераны; в октябре наши ребята участвовали в 5-тидневных военных сборах и были награждены там за высокий уровень спортивной подготовки и творческие номера. Второй год проводится  обязательный наркоосмотр, что хоть в какой-то мере вселяет уверенность, что студенты, употребляющие незаконные препараты будут на контроле. Успешно работает социально-психологиче​ская служба, которая проводит индивидуальные и групповые занятия.  
В области социальной поддержки – в течение года была оказана материальная помощь почти 3000 студентам, все сироты находятся на полном гос. обеспечении, в этом году наши сироты дважды – в зимние и летние каникулы -  были направлены на отдых и оздоровление в санаторий. 


В полную силу заработала антикоррупционная программа вуза. 

Даже летом не приостанавливалась внеучебная работа в вузе -наш прославленный танцевальный коллектив «Шум» (лауреат первой хореографической премии проекта «Студент Года»), будучи участником международного танцевального фестиваля «Русский берег», был признан лучшим творческим  коллективом  по шести номинациям!!!  Не оставлены без внимания и ребята, которые плотно занимаются своей будущей профессией   и 6 студентов были направлены УВР для участия в  Международной Аэрокосмической Школы в Алуште и удостоены 4-х дипломов.
  Большой вклад был внесён вузом в проведении Всероссийского фестиваля Студенческая Весна-2009 -наши студенты были не только участниками на сцене, но и работали волонтерами.

Спортивная работа вуза -это не только старты профессионалов, но и поддержка студенческого спорта -УВР были организованы Марафоны Молодёжи для школьников и студентов совместно с администрациями районов города - это новый подход к профориентационной работе. Наши студенты были задействованы ко всем мероприятиям по подготовке к Универсиаде. В настоящее время формируются отряд волонтёров-переводчиков, которые будут работать во время проведения Универсиады и строительный отряд для работы на строительных спортивных объектах Универсиады 2013 года. Большой вклад был внесён вузом в проведении Всероссийского фестиваля Студенческая Весна-2009 -наши студенты были не только участниками на сцене, но и работали волонтерами. Грядущий учебный год – год Икариады, которая всегда была гордостью вузовской самодеятельности. 
