История моей семьи в годы Великой Отечественной войны.
Не найдется ни одной семьи, которая не ждала бы, когда пройдут страшные дни войны, и вновь небо озарит яркое солнце, настанет долгожданный мир. Когда в каждую семью возвратится свой герой. 
Мой прапрадедушка по маминой линии, Бобровский Вячеслав Александрович, родился в поселке Новый Торьял, в республике Марий Эл в 1995 году, был призван в 1942 году, должен был приехать на фронт на поезде, но во время поездки поезд попал под обстрел, дедушка был ранен и доставлен в госпиталь, после выздоровления работал в Москве, охранял арсенал с оружием и военными трофеями, после войны вернулся домой и продолжил работать по специальности, в сфере правоохранительных органов.
Прадедушка по маминой линии, Бобровский Геннадий Вячеславович, родился в селе Арша, республика Марий Эл, в 1931 году. На фронт не призывался, так как был еще ребенком во время войны, но, пока его отец служил по призыву, дедушка помогал работать старшим, он был пастухом.
Прапрадедушка по папиной линии, Кротов Николай Васильевич, был призван в начале 1942 года, связистом. От него требовалось постоянно поддерживать связь, чтобы она никогда не прекращалась. Дедушка дошел до Берлина и вернулся домой, к семье, жене и детям, не получив ни одного ранения.
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