 С 28 апреля 2017 года объявляются выборы на занятие преподавательских должностей:

[bookmark: _GoBack]заведующих кафедрами: Машиноведения и инженерной графики (1,0), Динамики процессов и управления (0,6), Общей химии и экологии (1,0), Стандартизации, сертификации и технологического менеджмента (1,0), Экономики и управления на предприятии (1,0).

С 28 апреля 2017 года объявляется конкурсный отбор на занятие преподавательских должностей:

профессоров кафедр: Автомобильных двигателей и сервиса (1,0), Материаловедения, сварки и промышленной безопасности (1,0), Технологии машиностроительных производств (1,0), Теплотехники и энергетического машиностроения (0,75), Автоматики и управления (2,0), Конструирования и технологии производства электронных средств (0,75), Нанотехнологий в электронике (0,5), Радиоэлектронных и телекоммуникационных систем (0,5), Иностранных языков (1,0), Экономической теории (1,0), Экономики и управления на предприятии (0,25).

доцентов кафедр: Автомобильных двигателей и сервиса (0,5), Аэрогидродинамики (0,5), Машиноведения и инженерной графики (1,0), Материаловедения, сварки и промышленной безопасности (3,0), Прочности конструкций (1,25), Реактивных двигателей и энергетических установок (1,0), Технологии машиностроительных производств (2,75), Теплотехники и энергетического машиностроения (2,5), Нанотехнологий в электронике (1,0), Радиоэлектроники и информационно-измерительной техники (1,25), Радиоэлектронных и телекоммуникационных систем (1,0), Автоматизированных систем обработки информации и управления (1,0), Прикладной математики и информатики (3,0), Систем информационной безопасности (3,0), Автоматики и управления (3,75), Общей химии и экологии (0,6), Стандартизации, сертификации и технологического менеджмента (1,0), Приборов информационно-измерительных систем (0,9), Лазерных технологий (0,25), Общей физики (0,75), Технической физики (1,0), Инженерной психологии и управления персоналом (7,0), Истории и связей с общественностью (1,35), Иностранных языков (2,0), Экономической теории (6,0), Экономики и управления на предприятии (2,0), Гуманитарных и социальных дисциплин г.Альметьевск (1,0), Конструирования и машиностроительных технологий г.Альметьевск (1,5), Экономики и менеджмента г.Лениногорск (1,0), Гуманитарных и социальных дисциплин г.Набережные челны (1,0), Естественнонаучных и гуманитарных дисциплин г. Лениногорск (0,6), Естественнонаучных дисциплин г.Чистополь (0,53), Экономики и управления г.Чистополь (0,85).

старших преподавателей кафедр: Автомобильных двигателей и сервиса (1,0), Машиноведения и инженерной графики (1,5), Материаловедения, сварки и промышленной безопасности (1,0), Радиофотоники и микроволновых технологий (0,75), Радиоэлектроники и информационно-измерительной техники (0,5), Автоматизированных систем обработки информации и управления (1,0), Систем информационной безопасности (1,0), Общей химии и экологии (0,6), Общей физики (0,5), Истории и связей с общественностью (0,25), Экономической теории (1,0), Экономики и управления на предприятии (1,5), Приборостроение г.Чистополь (0,42), Компьютерных и телекоммуникационных систем г.Чистополь (0,39).

ассистентов кафедр: Радиоэлектронных и квантовых устройств (1,0), Радиоэлектроники и информационно-измерительной техники (0,25), Автоматизированных систем обработки информации и управления (1,0), Прикладной математики и информатики (0,25), Общей физики (0,5), Экономического права (0,5), Экономики и управления на предприятии (1,0).


С 28 апреля 2017 года объявляются выборы на занятие преподавательских должностей по совместительству:

заведующих кафедрами: Радиоэлектронных систем и информационных технологий (0,25), Естественнонаучных и гуманитарных дисциплин г. Лениногорск (0,5), Технологии машиностроения и приборостроения г.Лениногорск (0,5).


С 28 апреля 2017 года объявляется конкурсный отбор на занятие преподавательских должностей по совместительству:

профессоров кафедр: Автомобильных двигателей и сервиса (0,25), Конструкции и проектирования летательных аппаратов (0,25), Автоматики и управления (0,25), Конструирования и технологии производства электронных средств (0,5), Экономической теории (1,5), Экономики и управления на предприятии (0,75).

доцентов кафедр: Конструкции и проектирования летательных аппаратов (0,5), Материаловедения, сварки и промышленной безопасности (0,25), Машиноведения и инженерной графики (1,0), Реактивных двигателей и энергетических установок (0,5), Теплотехники и энергетического машиностроения (0,75), Конструирования и технологии производства электронных средств (1,0), Нанотехнологий в электронике (0,25), Радиоэлектронных и квантовых устройств (0,5), Стандартизации, сертификации и технологического менеджмента (1,25), Иностранных языков (0,5), Экономической теории (0,75), Экономики и управления на предприятии (2,0), Естественнонаучных дисциплин и информационных технологий г.Альметьевск (0,5), Конструирования и машиностроительных технологий г.Альметьевск (0,5).

старших преподавателей кафедр: Аэрогидродинамики (0,25), Конструкции и проектирования летательных аппаратов (1,0), Материаловедения, сварки и промышленной безопасности (1,0), Машиноведения и инженерной графики (0,6), Прочности конструкций (0,5), Стандартизации, сертификации и технологического менеджмента (0,5), Иностранных языков (0,5), Экономического права (1,25), Экономической теории (0,25).

преподавателей кафедр: Аэрогидродинамики (0,25), Иностранных языков (0,5).

ассистентов кафедр: Машиноведения и инженерной графики (1,0), Теплотехники и энергетического машиностроения (0,5), Экономической теории (0,5), Экономики и управления на предприятии (0,75).

