[bookmark: _GoBack]С 6 декабря 2023 года объявляются выборы на занятие должностей заведующих кафедрами: лазерных и аддитивных технологий (0,25), специальной математики (1,0), технической физики (1,0), электронного приборостроения и менеджмента качества (1,0), прикладной математики и информатики (1,0), систем автоматизированного проектирования (1,0), радиофотоники и микроволновых технологий (1,0), иностранных языков и русского как иностранного (1,0), физической культуры и спорта (0,5), экономики машиностроения Альметьевского филиала КНИТУ-КАИ (1,0), естественнонаучных и гуманитарных дисциплин Лениногорского филиала КНИТУ-КАИ (0,25), экономики и менеджмента Лениногорского филиала КНИТУ-КАИ (0,1), конструирования и технологий машиностроительных производств Набережночелнинского филиала КНИТУ-КАИ (1,0), экономических и гуманитарных дисциплин Набережночелнинского филиала КНИТУ-КАИ (0,6). 

Требования к квалификации: Высшее профессиональное образование, наличие ученой степени и ученого звания, стаж научно-педагогической работы или работы в организациях по направлению профессиональной деятельности, соответствующей деятельности кафедры, не менее 5 лет.

Окончательный срок подачи заявления – 17.01.2024 г.
 
Заявление на должность заведующего кафедрой направлять в приемную проректора по образовательной деятельности по адресу: 420111, Казань, ул. Карла Маркса, д.10, комн. 160, тел: (843) 231-01-11.
С порядком проведения выборов на должность заведующего кафедрой можно ознакомиться на сайте КНИТУ-КАИ (университетструктураотдел системы менеджмента качествауправление ресурсамиП-5.3_7.1.2-01-2022 Порядок замещения декана факультета и заведующего кафедрой КНИТУ-КАИ).
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